1.10

CAIROX

AIRVANCE PekynepaTtnBHU
6/10K0Be U
TONM00OMEHHNLN
= ——=
& edl PekynepaTnBHu 6n1okoBe
700 m3/h - 5500 m3/h
E

PekyrnepaTmnBeH 610K C poTaLMOHeH
pekynepaTtop T1n HRS-RE/W

PekynepaTtnseH 610K C pOTaLMOHeH pekyrnepaTop 3a pekypriepauns Ha ToravHa
M BNAXHOCTTa C BBL3MOXHOCT 3a [OMbJHUTENEH eNleKTpUYeckn Win BOAEH
HarpeBates. PekynepaTuBHWTe 6N10KOBE Ce NpeAnarat B pasnnyHm sepcum ot 700
m3/h go 5500 m3/h ¢ BepTUKaNHN NeBU UK AECHN U3BOAN NIV C XOPU3OHTAHN
n3soan. TectBaH e crnopez NBN EN308.

Mapka
= Salda

Mpuno)xxeHue

= BeHTUNauVst 3a XUAMLLHN U 38 HEXWUAWLLHW Crpaau.
= 3a BbTpeLleH MOHTaX B 3allTeHa OT 3aMpb3BaHe 30Ha
= BbHLIEH MOHTaX e Bb3MOXeH CaM0 338 XOPU30HTAIHV BEPCUM C OMLIMS MOKPUB

YcTpoiicTBO

= CTomaHeH kopnyc ¢ mpaxoso mnokputie RAL9016 (mozen 700) n RAL7040
(ocTaHanuTe Mmoaeni)

50 MM 13onaums

Kpbrav nam KBaapaTHW BPB3KM B 33BMCUMOCT OT MOZENa

[Be BrpageHn MXP-Ta 3a Mogen C Xopu3oHTaHu n3soay ot 2500 go 5500
[onbaHVTeNneH enekTprYeckn N BOAEH Harpesaten (BOAHVIAT HarpesaTes e
BbHLLEH, MOPbYBa Ce OTAENHO)

ABTOMaTUYeH bannac

CraHzapTHa Modbus komyHVKaLms

= Bb3MOXHOCT 3a perynnpaHe 4pes noctosHHO HansraHe nav peryanmpaHe ypes
CO2 (ceH30puTe He Ca BKIOYEHM)

AndepeHumaneH NpecocTaT 3a 3aMbpceH QUATHLP

AVCTaHLOHHOTO ynpaBieHye (MopbyBa ce OTAe/HO)

BeHTunartop

m [lvpekTHO 3aaBWXBaHNM EC BeHTrNaTOpY
= PerynnpaHe 20-100%
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1.10

CAIROX

AIRVANCE PekynepaTtnBHU
6/10K0Be U
TONM00OMEHHNLN

PekynepaTtop

= POTaLVOHeH ToN1006MeHHNK ¢ on/off cucTema ¢ edekTnBHOCT A0 80%
= Bepcng RHX poTop ¢ npomeHnrsa ckopocT

PnnToLp

= HRS-RE/HRS-RW ca o6opysasaHu c naHenHu dpuntpr M5-1SO 16890 ePM1055%/F7-1SO 16890 ePM1 70% (noaaBaHe/
N3XBBbPNAHE)

Bepcvn

= BepTukanHu:

- Mogen HRS-REV xxx L : 610K C YeT1pu BEPTUKAIHN 3BOAA, 5B, €NeKTPUYECKN HarpeBaTen

- Mogen HRS-REV xxx R : 610K C 4eTnpu BepTUKaNHW M3BOAa, AeCeH, eNekTpuyecks Harpesarten

- Mogen HRS-RWV xxx L : 610K C YeTupu BEPTMKaNHW N3BOAA, 198, BbHLLEH BOZEH HarpesaTten (MopbyBa Ce OTAE/HO)

- Mogen HRS-RWV xxx R : 610K C 4eTnpu BepTVIKanHW N3BOJAa, AeCeH, BbHLUEH BOAeH HarpesaTten (MopbyBa Cce OTAENHO)
= XOPU3OHTaNHU:

- Ty HRS-REH xxx : 610K C XOPU30OHTaNHW U3BOAW, €NeKTPUYecki HarpeBaTen

- Tun HRS-RWH xxx : 610K C XOP130HTaNHW N3BOAM, BbHLUEH BOAEH HarpeBaTten (MopbyBa Ce OTAENHO)

MoHTaXX

s HRS-RV 3500 ce gocTaBsa crnobeH (egHa yacT)
= HRS-R H 3500 moxe fa 6bae AocTaBeH pa3rnobeH Ha 3 Yactu (Mpy 3anvTBaHe)

Axcecoapu

YnnwTHeHa peryavpata knana AKH

KoHTponep cue ceammyeH Tarmep, mogen MC-HRS
M3Boz 33 Bb3ayx TN UT (3a Mogenut 40 1900 m3/h)
CBbp3BaLy enemeHT, TN MDV (3a Mmogenn go 1900 m3/h)
[okpwuB 3a BbHLWeH MOHTax Tun RF-HRS

BbHLEH BogeH TonnoobmMeHHuk, Tn CWA / CWAR
PesepBHU unTpy TN FS-HRS-R

KoHTponep cbC ceH3opeH ekpaH TS-AIR

MpumepHa nopbUKa
= HRS-REV 700 L RHX

HRS-R = pekynepatop

E = enextpryecku Harpesaten

V = N3MbIHEHVE C HeTnpK BeETMKanHm n3BoAa
700 = Bb3ayweH aebut 8 m3/

L =48

RHX = poTop ¢ npoMeHnBsa ckopocTt
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1.10
CA"}{%)C(E PekynepatnBHU

610KOBE I
TOMNN006MEHHWLIN

HRS-REV/HRS-RWV 700 HRS-REH/HRS-RWH 700

— Tpown3BoanTenHocTt — lNpoussogmnTtenHoct
as = KoHcymauuma Ha eHeprua s KoHcymaums Ha eHeprus
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1.10
CA'ROX PekynepaTvrBHU

AIRVANCE
6/10K0Be U
SFP SFP )
Air flow [I/s] 42 83 125 Air flow [I/s]
5 800 42 83 125 167 208 250 5 800 167 208 250
& &
700 700
600 600
500 500
400 400
SFP 2,5 SFP 2,5
300 - 1 300
SFP 2,0 \ SFP2,0 | N\
.
200
200 SFP1,5 |
] — N | sFr13
100 100
| SFPT s~ ~—
0 150 300 450 600 750 900 0 150 300 450 600 750 900
SFP = ofiua MowHocT 3a w KW/B notok [m3/h]* 3600 Air flow [m¥h] SFP = 06wa mowHocT 3a [ kW/B notok [m3/h]- 3600 Al flow [m*/h]
N Nt
Air flow [I/s] — Air flow [I/s]
£ o 42 83 125 167 208 250 g g 42 83 125 167 208 250
= =
\
% T
80
& \
80 75
75 -20°C
-20°C 70
70
655 150 300 250 600 750 900 65 150 300 450 600 750 900
Air flow [m¥h] Air flow [m3¥/h]
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CA"}R%)C(E PekynepatnBHU

6/10KOBE U

TOMNN006MEHHWLIN
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1.10
CAIROX

AIRVANCE

PekynepatnBHU
6/10K0Be U
TOMNN006MEHHWLIN

HRS-REV/HRS-RWV 1200

HRS-REH/HRS-RWH 1200

MponssoanTenHocT —MNpowu3BoanTeNnHOCT
as e KoHcymauma Ha eneprua as KoHcymaLus Ha eHeprua
Air flow [I/s] Air flow [I/s]
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Air flow [m¥/h] Air flow [m¥/h]
MpownssoanTenHocT —lNpowussoantenHocTt
Qs KoHcymauws Ha eHeprua (@ =3 — KoHcymauma Ha eHeprua
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1.10
CAIROX

PekynepatnBHU

AlRVANgOE
’ 610KOBE U
— lMpown3BoguTenHocT HRS-REH/HRS-RWH 2500 ———Mpown3BognTenHocT
QG  ————KoHCYyMaUWA HaeHeprms Qs =
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CAIROX

AIRVANCE
GROUP
S FP Air flow [l/s]
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PekynepatnBHU
6/10K0Be U
TOMNN006MEHHWLIN

SFP Air flow [I/s]
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1.10
CAIROX

PekynepatnBHU

AIRVANCE
= 6/10K0Be U
HRS-REV/HRS-RWV 3500 ToomssoAMTenOCT HRS-REH/HRS-RWH 3500 MbomM3BOATEHOCT
—lp A
Qs KoHcymauwma Ha eHeprua QG KoHcymaums Ha eHeprus
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CAIROX

AIRVANCE
GROUP
SFP Air flow [I/s]
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CA"}R%)C(E PekynepatnBHU

610KOBE I
TOMNN006MEHHWLIN

CneuuduyHa MOLLHOCT Ha BeHTUnaropa VI/s] CneuunduyHa MOLLHOCT Ha BeHTUnaTopa Vls]
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Qs = lNofaBaH Bb34yXx

Qe = VI3xBbpaeH Bb3ayx

SFP = CneunduyHa MOLLIHOCT Ha BEHTWAATOPa
nt = TemnepaTtypHa epekTUBHOCT

EPB cToiiHOCTM
Q [m3/h] n t,epb [%] Pelec,epb [W]

HRS-RE 2500 H
HRS-RE 2500 V
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1.10
CA'ﬁgé PekynepatnBHU

610KOBE I
TOMNN006MEHHWLIN

arpesatenHa 6arepus 2 4 9 9 12 18
aTop 0 A 230 2 x 400 3 x 400 3 x 400 3 x 400 3 x 400
aTop A 0,22/1,8 0,41/2,71 0,49/3,15 0,75/3,3 1,35/6 1,9/3,1
eH Be aTop 3380 3400 2600 2800 2390 2180
e op A 0,22/1,71 0,42/2,81 0,49/315 0,76/3,32 1,33/5,7 1,9/3,1
op p 3380 3400 2600 2800 2390 2180
0 eeKTmBHO I 7 74 74 74 80 80 80
OLLHO 1 A 2,45/12,31 4,84/15,69 9,99/19,47 10,55/19,97 14,72/29,35 21,84/32,55
ABTO op p I I 06aBeH n06aBeH f06aBeH no6aBeH f06aBeH n06aBeH
a punTbpa M5 M5 M5 M5 M5 M5
¢ p [mpuroxk ] 7 F7 F7 F7 F7 F7
0 : 50 50 50 50 50 50
TepmanHata edpukacTHOCT e nsmepeHa cnopes EN 308
aTop 0 A 230 230 230 230 230 3 x 400
aTop A 0,22/1,8 0,41/2,71 0,49/3,15 0,75/33 1,35/6 1,9/3,1
eH Be aTop 3380 3400 2600 2800 2390 2180
e op A 0,22/1,71 0,42/2,81 0,49/3,15 0,76/3,32 1,33/5,7 1,9/3,1
op p 3380 3400 2600 2800 2390 2180
0 0 I 7 74 74 74 80 80 80
OLLHO - 1 p 0,45/3,61 0,84/5,69 0,99/6,47 1,55/6,97 2,72/12,05 3,84/6,55
ABTO op p I I 06aBeH n06aBeH f06aBeH no6aBeH f06aBeH n06aBeH
a punTbpa M5 M5 M5 M5 M5 M5
¢ p [mpurok ] 7 F7 7 F7 F7 F7
0 : 50 50 50 50 50 50
TepmanHata edpukacTHOCT e nsmepeHa cnopes EN 308
gb [en.mowmpoer | 2 4 9 9 12 15
aTop 0 A 230 2 x 400 3 x 400 3 x 400 3 x 400 3 x 400
eH Be aTop A 0,22/1,88 0,44/2,8 0,5/3,25 0,75/3,35 1,34/6 1,98/3,06
eH Be aTop 3380 3400 2600 2800 2390 2180
aTop A 0,21/1,76 0,44/2,9 0,49/3,2 0,71/3,19 1,3/5,75 2/3,17
eH Be op p 3380 3400 2600 2800 2390 2180
0 0 I 7 75 80 74 80 80 80
OLLIHO I A 2,44/12,44 4,9/15,87 10,0/19,62 10,5/19,95 14,68/29,43 19,0/28,35
ABTO 0 pasmp I obaser nobaser rno6asen no6aser nobaser fobaseH
a GUNTHpa M5 M5 M5 M5 M5 M5
i p [mpuroxk ] F7 F7 F7 F7 F7 F7
0 50 50 50 50 50 50
TepManHaTa eprKacTHOCT e n3MepeHa cnopea EN 308
aTop 0 A 230 230 230 230 230 3 x 400
efieH Be aTop A 0,22/1,88 0,44/2,8 0,5/3,25 0,75/3,35 1,34/6 1,98/3,06
efeH Be aTop 3380 3400 2600 2800 2390 2180
eneH Be aTop A 0,21/1,76 0,44/2,9 0,49/3,2 0,71/3,19 1,3/5,75 2/3,17
Be op p 3380 3400 2600 2800 2390 2180
p dexTuBHo I 75 80 74 80 80 80
OLLHO 1 A 0,44/3,74 0,9/5,87 1/6,62 1,5/6,95 2,68/12,13 4,2/6,64
ABTOMa 0 pasMpassiBaHe o obaseH no6aser nobaseH no6aser fobaser fobaseH
a GUNTHpa M5 M5 M5 M5 M5 M5
ac Ha dunTBpa [opuroxk ] F7 F7 F7 7 F7 F7
onaums 50 50 50 50 50 50
TepmanHaTa edpuKacTHOCT e n3MepeHa cnope EN 308
oD D g
00 1100 - - - 655 980 250 - - 40 40 113/111
00 1500 - - - 855 1150 315 - - 40 70 232/229
900 1500 - - - 855 1150 315 - - 40 70 238/235
00 1600 - - - 900 1300 20 - 500 250 50 70 329/320
00 1930 1075 854 - 1008 1355 20 - 600 300 50 141 378/370
00 2117 855 400 855 1310 1400 20 - 900 300 50 141 539/532
00 1100 - - - 655 700 - 250 - - 40 40 96/94
00 1350 - - - 855 900 - 315 - - 40 70 187/185
900 1350 - - - 855 900 - 315 - - 40 70 190/188
00 1608 500 606 500 1110 1105 20 - 700 400 50 140 390/385
00 1900 630 630 630 1205 1300 20 - 700 400 50 140 432/427
00 1910 600 700 600 1405 1485 20 - 800 500 50 140 627/620
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ARVANCE PekynepaTvrBHU
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CA'!,&%%E PekynepatnBHU

610KOBE I
TOMNN006MEHHWLIN

BepTukanum nssoam

HRS-RE/W V L R

@ ® ONC)

1200 - @) ~®
1900 @-®
1
2500-
5500
S
T T— X
00 dB(A 0 ) 4 8
D 0 70 73 71 64 63 62 60 60
BeXAaHe 60 67 67 54 51 45 38 35
O6rpaxkaa 45 51 47 45 34 31 29 33
700 m3/h - 120 Pa
00 dB(A 0 00 4 3
D 0 78 63 74 71 70 69 64 55
BeXJaHe 67 57 63 56 52 53 51 37
O6rpakaa 57 47 54 49 47 49 46 36
1351 m/h - 181 Pa
900 dB(A 0 00 4
D 0 74 77 78 68 67 65 63 63
BeXAaHe 63 68 71 57 53 46 40 37
O6rpakaa 50 55 54 49 38 34 32 36
1750 m3/h - 120 Pa
00 dB(A 0 00 4
D 0 78 61 68 72 73 70 64 62
BeXAaHe 67 59 62 63 57 52 48 43
O6rpa>kaa 62 45 54 59 52 52 49 46
2355 m3/h - 214 Pa
00 dB(A 0 00 4
D 0 82 60 74 75 76 75 73 68
BeXAaHe 72 58 70 66 60 57 51 43
O6rpakaa 64 55 58 59 57 53 49 45
3728 m3/h - 242 Pa
00 dB(A 0 00 4
D 0 87 68 80 81 82 78 77 74
BeXAaHe 75 63 69 72 66 63 58 55
O6rpaXkaa 74 58 66 69 68 65 51 54
5652 m3/h - 246 Pa
RSR H 700 dB(A 0 00 4
D 0 71 74 73 64 64 63 60 61
BeXAaHe 60 66 67 53 50 45 37 33
O6rpaXkaa 46 52 49 45 35 32 29 34
650 m3/h - 150 Pa
RSR 00 dB(A 0 00 4
p 0 77 66 73 71 70 66 62 53
BeXAaHe 68 63 64 62 56 46 41 31
O6rpa)aa 57 52 53 47 44 41 35 33
1437 m3/h - 102 Pa
900 dB(A 0 00 4
p 0 79 55 70 70 71 75 72 63
BeXAaHe 67 53 65 60 53 54 50 36
O6rpaxaa 61 44 58 53 51 53 50 48
1906 m3/h - 100 Pa
00 dB(A 0 00 4 8
PO 79 61 69 71 75 71 65 64
e 68 60 61 65 56 51 6 21
06rpaXa 62 45 52 60 54 52 48 43
2599 m3/h - 180 Pa
00 dB(A 0 00 4 3
p 0 81 70 32 76 77 73 68 71
BeXAaHe 71 68 78 68 59 53 45 48
O6rpa>kaa 57 48 59 57 49 42 37 45
4000 m3/h - 150 Pa
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